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(57) Кавітаційно-магнітна теплогенеруюча устано-
вка, що містить корпус, на якому встановлено бак, 
насос, вихровий нагрівач рідини, блок омагнічу-
вання, яка відрізняється тим, що вихровий нагрі-
вач рідини має гвинт регулювання величини інтен-
сивності кавітаційного процесу, а блок 
омагнічування має канали, крізь які рідина прохо-
дить у прямому та зворотному напрямках. 

 
 

 
Корисна модель відноситься до обладнання 

приготування омагніченої води та її розігріву перед 
поливом сільськогосподарських культур та дерев, 
а саме до малогабаритних мобільних пристроїв, 
що використовуються на приватних земельних 
ділянках та мілких фермах. 

Відомі конструкції кавітаційних теплогенерато-
рів та змішувачів [1,2], які виконані у вигляді про-
точної камери із патрубками підводу і відводу рі-
дини та кавітаторів. Недоліком таких пристроїв є 
необхідність у застосуванні потужних гідростанцій, 
що не раціонально для обробки невеликих партій 
рідинної суміші. 

Відоме також устаткування для розігріву води. 
Основними елементами такого нагрівача є робоча 
камера з вхідним патрубком та звужуючий при-
строй із вихідним патрубком, працює за ефектом 
вихрового нагрівання рідини (ВНР). 

Недоліком такого устаткування є відсутність 
блоку регулювання інтенсивності кавітаційного 
процесу та розігріву рідини. 

В основу даного корисної моделі покладено 
завдання створення мобільної малогабаритної 
установки із високою кратністю перемішування 
всього об'єму рідини, омагнічування та нагріву, 
завдяки застосуванню вихрового нагрівача рідини 
(ВНР) з регулюванням інтенсивності кавітаційного 
процесу. 

Поставлене завдання досягається тим, що ка-
вітаційно-магнітна теплогенеруюча установка 
складається з баку, в який встановлено електро-
магнітний насос, що подає рідину у ВНЖ з якого 
вода потрапляє у блок омагнічування, із зворотнім 
рухом рідини, а потім потрапляє знову у бак. Та-

ким чином здійснюється багатократна обробка 
магнітним полем та розігрів води за допомогою 
обертального руху рідини та гідрокавітації. Вода 
після омагнічування та кавітації стає структурова-
ною. Застосування такої води при поливу сільсько-
господарських культур дає підвищення схожості та 
врожаю. 

Конструкція кавітаційно-магнітної теплогене-
руючої установки показана на фіг: вона складаєть-
ся із баку 1, який встановлено в корпус 2. В бак 
занурено електромагнітний насос 3, який може 
подавати воду через розподільник 4 у зливний 
шланг 5, або у вихровий нагрівач рідини 6. Вода 
після закручування попадає в дросель 7, величина 
інтенсивності кавітаційного процесу регулюється 
гвинтом 8. Вихідний шланг, з метою відбору підіг-
рітої води, має розгалуження створене шлангом 9 
та регулятором 10 і з'єднане з вхідною частиною 
ВНЖ. Вихідний шланг з'єднано з вузлом омагнічу-
вання 11 з якого оброблена вода 12 зливається 
через шланг 13 у бак 1. 

Працює устаткування наступним чином: вода 
12 заливається у бак 1. Включається електронасос 
3 и вода подається через розподільник 4 у вихро-
вий нагрівач рідини 6 та проходить крізь дросель 
7, вузол омагнічування 11, та по трубі 12 злива-
ється у бак 1. Підігріта вода частково проходить по 
шлангу 9 крізь регулятор 10 у вхідну частину ВНЖ 
та крізь отвори знову втягується у вихровий потік 
де знову розігрівається та проходить крізь блок 
омагнічування. 

Цикл руху рідини повторюється. Після певного 
часу обробки, переключивши розподільник 4, вода 
13 з баку 1 викачується у відра для поливу. 
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Запропонована конструкція теплогенруючої 
установки для кавітаційно-магнітної обробки дає 
можливість прискорено підігрівати та багатократно 
обробляти магнітним полем невеликий об'єм води 
на приватних земельних ділянках та мілких фер-
мах. 
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